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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 

Resumen: 

· Entrevista con la diputada Ruth Zavaleta. Castigo a secuestradores y Referéndum sobre la Reforma Energética

· Zavaleta y Creel llaman a un acuerdo político para combatir el crimen 

· Diputado Cristian Castaño asegura se está en puertas de una Reforma Laboral
· Iniciativa de Cadena Perpetua a secuestradores: Camacho Quiroz

· Encuesta asegura que el 48% de la población mexicana rechazó compartir vivienda con un homosexual
· Urge más presupuesto para el ejército y seguridad aseguran diputados
· Legisladores del PRI dispuestos a colaborar con el gobierno federal en materia de seguridad
· Izquierda Unida se declara en alerta roja ante una eventual aprobación de la Reforma Energética
Lunes 11 de Agosto de 2008
	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  11/08/08
HORA: 08:46
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
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ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula


Entrevista con la diputada Ruth Zavaleta. Castigo a secuestradores y Referéndum sobre la Reforma Energética

Oscar M. Beteta, conductor (OMB): Los presidentes de las Cámaras de Senadores, Santiago Creel y de Diputados, Ruth Zavaleta, pidieron un pacto político para enfrentar el crimen en el país, además de medidas complementarias a una eventual aplicación de la cadena perpetua. Siempre es un honor platicar con esa gran mujer que es doña Ruth Zavaleta a quien saludo con mucho gusto.

Señora legisladora, muchas gracias.
Ruth Zavaleta, presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados (RZ) : Hola Oscar Mario, gracias, no el honor es mío.

OMB: Gracias. Señora legisladora, pues mire, reuniones, ahora ya son pactos, desplegados, etcétera, etcétera y bueno; se sabe que quizá como dicen algunos expertos la cadena perpetua no es la solución para resolver los secuestros en este país, sino es el problema de la impunidad en donde de 100 delitos 99 se van por la libre, solo dos o uno o menos de uno se castigan ¿Qué van a hacer ustedes como legisladores? Ahorita está la Comisión Permanente, comienza el próximo periodo de sesiones el próximo 1 de septiembre, tiene la actual legislatura en la Cámara baja hasta julio de 2009. ¿Cuáles serían acciones prácticas, qué tipo de iniciativas van a proponer, van a elaborar para eventualmente votar y que comience a desquebrajarse este círculo vicioso y que en el corto o mediano plazo, no más, termine con la impunidad?

RZ: Mira Oscar Mario, lo que pasa es que a mí me parece que no es un asunto disperso, este pacto nacional que hemos propuesto, no ahorita, antes de que ocurrieran estas situaciones tan desagradables, tan desafortunadas, ya se había planteado desde que entramos a la legislatura que se pudiera promover un pacto nacional, incluso cuando fue el secretario anterior de Gobernación, el que estaba antes, yo platiqué con él ampliamente sobre esa posibilidad porque me parece que el secretario de Gobernación, encargándose de la política interior de nuestro país pues debería estar encabezando ese tipo de convocatorias en donde pudiera estar revisándose por parte del gobierno, pero también por parte del Legislativo y de los ciudadanos organizados, cuáles son las acciones y cómo se tendrían que estar desarrollando para lograr combatir la impunidad y la corrupción; porque el problema de la corrupción tiene que ver mucho con el involucramiento de los cuerpo policiacos dentro del crimen organizado y que haya crecido tanto en secuestro en varios estados de la República, no solamente a nivel federal, sino los estados están sufriendo una situación bastante complicada. Ayer la gente en Tabasco se quejaba de esta situación y hay temor y hay mucha inseguridad y la gente está preocupada.

Entonces, yo lo que creo es que en este gran pacto nacional tendría que decirse cada quien qué es lo que tendría que hacer y cómo podríamos medir que efectivamente lo que se está proponiendo está dando resultados. Nosotros en la Cámara de Diputados vamos a complementar en el mes de septiembre todas las 11 leyes secundarias que se tienen que aprobar para complementar la Reforma de Justicia Penal, que no nada más era la reforma sustancial sino también hay que complementar las normas jurídicas secundarias. Entiendo que en la permanente ya se entregó un avance de propuestas por el diputado César Camacho y otros diputados y senadores que firmaron y a mí me parece importante que le demos seguimiento y que se pueda concretar en el mes de septiembre u octubre, sin embargo, volvemos a aclarar, no es que nos deslindemos de nuestra responsabilidad como legisladores, me parece que hemos avanzado muchísimo en términos de revisar la norma jurídica, pero tendríamos que estar mutuamente coordinándonos y revisando las metas que nos propongamos y no solamente decir vamos a hacer 100 acciones y se revisan si se hicieron las 100 acciones, sino esas acciones verdaderamente están disminuyendo el delito, verdaderamente están combatiendo el crimen organizado, es un problema de transparencia, es un problema de revisión, de rendición de cuentas; no solamente las cuentas son en el ámbito económico, sino en el ámbito jurídico, en el ámbito político, a mí me parece que es importante que lleguemos a esa conclusión. 

OMB: Bueno, la semana pasada hablábamos con el senador Arturo Escobar del Partido Verde y platicábamos sobre la posibilidad de proponer una iniciativa en donde cualquier presidente municipal y/o gobernador que no haya dado hasta el momento seguridad a sus gobernados en automático se vuelve cómplice de la delincuencia organizada. 
RZ: Si, mira, Oscar Mario, pero además hay un asunto más delicado que eso, el problema es, por ejemplo; en el caso de los municipios que ni siquiera los tenemos integrados al pacto federal yo insisto en que el municipio tiene que ser participe de las obligaciones, pero también de los beneficios de pertenecer al pacto federal y poderle no solamente cuentas de los recursos federales en el tema de seguridad sino también brindarle las posibilidades de desarrollo integral con otros recursos que no les llegan porque ahorita los gobernadores concentran el recurso que se les otorga desde las cámaras de diputados, principalmente con el presupuesto que manda el Gobierno que se aprueba y se discute, entonces, no son beneficiarios de un desarrollo integral. Los presidentes municipales tienen que andar buscando la manera de hacer rendir esos recursos, de multiplicarlos a partir de una serie de reglas que se les impone para poder hacer esto, yo creo que tendría que revisarse varias aristas, o sea, no es un problema menor pero tiene varias aristas que tendríamos que estar poniendo atención y efectivamente creo que desde varios lugares se tendría que estar analizando.
OMB: ¿Pero como mujer, y lo digo objetivamente, responsable, estudiosa y práctica que es usted y además muy honesta, cuándo van a dar a conocer a la opinión pública que se está haciendo en el Legislativo para acciones inmediatas, para resultados en el muy corto plazo para recuperar el clima de inseguridad, doña Ruth?

RZ: Nosotros lo hemos estado dando a conocer con la aprobación de la reforma sustancial que por cierto fue en principio una propuesta del Presidente de la República y luego se modifico prácticamente en un 90%, o sea lo que el manda, yo por eso les digo cuando se llega a un acuerdo se cambia totalmente la propuesta y no importa que lleve consenso, entonces esta propuesta de Reforma de Justicia Penal fue muy importante para combatir el crimen organizado en varias cuestiones que el ministerio público tenía delimitantes se le están dando posibilidades de actuar contra el crimen organizado, entonces, yo creo que ahí vamos caminando en el legislativo.

OMB: Pero van a dar una especie de resumen para saber que van hacer el próximo periodo ordinario y finalmente porque no quiero aprovecharme de su tiempo ya que nos lo marca el reloj y usted es bastante condescendiente, oiga dice Muñoz Ledo que están dormidos y que hay algo por ahí pendiente que él quiere reactivar, que es el referéndum, el plebiscito y sobre todo la revocatoria de mandato. Él quiere que se haga una revocatoria de mandato en este país para ver si se va o se queda la actual administración, yo no sé si porque él y su grupo quieran sustituir al presidente Calderón y acabar de deshacer a México, no entendí muy bien.

RZ: No, no, lo que pasa es que el referéndum, digamos toda la cuestión de participación ciudadana en nuestro país está limitado y ha sido propuesta de la izquierda desde hace muchísimos años de que la norma jurídica se pueda integrar a la Constitución, en este momento no tenemos la posibilidad de que la norma jurídica lo contemple así como una obligación, que tengamos que estar haciendo consultas, referéndum, plebiscito; nosotros hemos luchado para que esto se integre pero no con el objetivo de derrocar a X o Y gobierno, lo que queremos es lograr una mayor transparencia y un mejor ejercicio de gobierno.

OMB: Se me olvido preguntarle a: ¿Muñoz Ledo que si hacen la revocatoria de mandato y él se sale con la suya y qué puesto ocuparía en el gabinete, no?

RZ: Ja, ja,ja, bueno, pues habría que preguntarle.
OMB. Es de chile, mole, manteca, sal, es de todo este señor, pero bueno, que mal que sigan alimentando este clima de desinformación con este tipo de anuncios y de medidas que quieren llevar a cabo, pero a manera de conclusión.

RZ: Aquí los diputados somos los que vamos a discutir dentro de las cámaras, o sea, respetamos la opinión de toda la gente que no es legisladora, vamos a contemplar las consultas en términos de nuestra cuestión ideológica y todo lo que tenga que ver con nuestros ideales por supuesto que los vamos a defender, pero solamente 500 diputados existen, los que no son diputados van a tener que estar observando y apoyando con su acesoria y además ya nos apoyaron en el debate de la Reforma Energética y yo creo que ya nos corresponde a los legisladores discutirlo.

OMB. ¿Pronto sabremos de las medidas que van a tomar en el Legislativo para recuperar el ambiente de seguridad?
RZ: No, no, eso ya lo tomamos, yo puedo mandar si quieren, un resumen de todo lo que se ha venido haciendo en materia de seguridad.

OMB.  Para combatir la impunidad, la impunidad….(corte comercial)

Nota: Finaliza la entrevista sin que se hayan despedido y regresa del corte con tema del Seguro Social. Duración: 10’ 03” ys y A.L./m
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Zavaleta y Creel llaman a un acuerdo político para combatir el crimen 

Leonardo Curzio, conductor: EL presidente de la Cámara de Senadores, Santiago Creel y de la diputados Ruth Zavaleta, pidieron un acuerdo político para enfrentar el crimen en el país, además de medidas complementarias ante una eventual aplicación de la cadena perpetua. Duración 16´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Fórmula a las 05:38, en Radio Red a las 05:48, en W Radio a las 06:06, en La 69 a las 06:14 y en Radio Uno a las 07:05.
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Diputado Cristian Castaño asegura se está en puertas de una Reforma Laboral
Florencia Ángeles, reportera: Impulsa el PAN en San Lázaro la Reforma Laboral para el próximo periodo ordinario de sesiones. 
El Vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el panista Cristian Castaño afirmó que además la reforma energética ya hay grandes avances para aprobar una reforma a la ley federal de trabajo, que aseguró mejorará los sistemas de competitividad, sin afectar los derechos laborales. 
Insert Cristián Castaño.- "... Desde hace meses se han trabajado en comisiones mixtas, el sector patronal con el sector sindical de la representación de distintos sindicatos y creo que podríamos estar en puerta de la discusión de una Reforma Laboral.

Que sin agravio, sin menos cabo de los derechos laborales que hay en este país, también crearemos el tema de competitividad que permita la generación de nuevas empresas y que generan también un esquema de competitividad, no solamente local, sino global, sabiendo que en otros países están haciendo cambios más rápido, eh, nos llevan ventaja en muchos, en muchas de estas plataformas..."
Castaño Contreras agregó que cualquier reforma laboral deberá contar con el apoyo de los líderes sindicales y afirmó que sería insostenible mantener los empleos existentes sin garantías laborales y no se... cambios en la materia, por lo que sería prudente aprobar una reforma laboral antes de que empiece el proceso para las elecciones intermedias del próximo año.
Insert Cristián Castaño.- "... Antes de entrar al año electoral sería positivo que pudiéramos discutir abiertamente, de manera transparente una reforma laboral que beneficie, tanto a los trabajadores, tanto a los empresarios, como a los ciudadanos..." Duración 1´40´´, ys/m. 
	TEMA: Entrevista
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Iniciativa de Cadena Perpetua a secuestradores: Camacho Quiroz
En entrevista vía telefónica con César Camacho Quiroz, presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, habla de la Iniciativa de Cadena Perpetua a secuestradores.


"Es una posición legitima del Presidente, revela su fundada preocupación porque un delito pueda ser eficazmente combatido, la preocupación que me provoca es si se está haciendo lo correcto. y si hablamos de una estrategia eficaz para combatir a este crimen, mi impresión es que no.


El presidente está preocupado por hacer que los secuestradores no salgan de la cárcel, pero la primera preocupación sería ¿cómo vamos a meter a los secuestradores a la cárcel? 


Además ha repuntado en los últimos años y el Código Federal prevé para el delito de secuestro 70 años como tope máximo que es de facto una cadena perpetua, si usted toma en cuenta si la edad penal empieza a los 18 años y no obstante que la personas saben de esto y ha repuntado, eso significa que esa no es la solución.


Yo creo que es un asunto que manda un cambio en la política criminal y en la política policial a cambio del presidente y de los gobernadores porque el secuestro es un delito del fuero común.


Yo esperaría que pronto el presidente se pronunciara sobre qué nueva Ley de Seguridad Publica necesita este país, y por lo menos yo no puedo hablar a titulo de representante del PRI. 


Yo no le voy a negar ningún apoyo al Presidente de la Republica mientras esto signifique un apoyo legal y político para combatir el crimen, éste y el que sea, esto es discutir y de hablar con la sociedad y llegar a la conclusión de que ésta es la medida correcta, y honradamente creo que esta no es la medida correcta. 6’ 22” A.L./m
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Anuncian más gasto para Sedena y Marina

Fernando Damián: La Cámara de Diputados asignará el año entrante 7 mil 200 millones de pesos adicionales al presupuesto de la Secretaría de la Defensa Nacional y 6 mil millones más al de la Secretaría de Marina con el propósito de fortalecer a ambas instituciones armadas en la salvaguarda de la soberanía nacional y el combate a la delincuencia organizada.

Así lo confirmaron legisladores de las comisiones de Defensa Nacional y de Marina, al precisar que dichos recursos se sumarán al presupuesto que en su momento proponga el Ejecutivo federal para las fuerzas armadas.

Roberto Badillo, secretario de la Comisión de Defensa, indicó que las prioridades del Ejército son los haberes del personal de tropa, mejor armamento, refacciones y mantenimiento de más de mil vehículos y la adquisición de helicópteros, aviones y radares.

Recordó que en la discusión del presupuesto del año pasado se solicitaron 7 mil 200 millones de pesos extraordinarios para la Sedena, pero la Secretaría de Hacienda condicionó la asignación a que se presentaran subejercicios de otras dependencias, lo que hasta el momento no ha cumplido. 

Badillo, general y diputado priista, subrayó por ello el compromiso del Legislativo de autorizar los fondos adicionales, pues las fuerzas armadas han operado sin aumentos sustanciales en su presupuesto, a pesar de que el personal militar involucrado en la lucha contra el narcotráfico pasó de 22 mil elementos en 2007 a más de 40 mil en 2008.

Destino de los recursos

En tanto el diputado José Manuel del Río, presidente de la Comisión de Marina, indicó que la Armada de México requiere por lo menos 6 mil millones de pesos adicionales para la renovación de buques y aeronaves, además de la adquisición de equipos e infraestructura para enfrentar el hampa.

El legislador de Convergencia detalló que el presupuesto de la Secretaría de Marina para 2009 deberá alcanzar 19 mil 600 millones de pesos.

“Los diputados integrantes de la Comisión de Marina estamos comprometidos en conseguir un incremento presupuestal para la Marina-Armada de México, en virtud de los resultados que la institución ha obtenido en el auxilio a la población en casos de desastre y combate al narcotráfico.

También el diputado Eduardo de la Torre insistió en la urgencia de otorgar a las fuerzas armadas recursos adicionales para contar con infraestructura, equipos y armamento suficientes para enfrentar un crimen organizado, cada vez mejor preparado y con una tecnología más avanzada.  /gh/m
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Encuesta asegura que el 48% de la población mexicana rechazó compartir vivienda con un homosexual
Carlos Puig, conductor: Hay cosas en las que todavía no avanzamos lo suficiente, no hacemos suficientes esfuerzos en México me parece, para evitar este tipo de cosas. De acuerdo con una encuesta sobre la discriminación que hicieron la Secretaria de Desarrollo Social y en Consejo Nacional para prevenir la discriminación, el 48.4% de los mexicanos, es decir, casi la mitad de los mexicanos rechazó la posibilidad de compartir su casa con un homosexual.

Un 16% de los entrevistados dijo haber tenido problemas por haber manifestado ideas políticas diferentes, la encuesta también señaló que un 15% dijo haber sido parte de un altercado por practicar una religión diferente a la católica.

Sobre el estudio el presidente de la comisión especial sobre la no discriminación de la Cámara de Diputados, Delio Hernández Valdez, llamó a combatir el estigma que pesa sobre los homosexuales y dijo que el 71 de los integrantes de esta comunidad afirmaron que el mayor sufrimiento para ellos es la discriminación. Duración 1´17´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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Urge más presupuesto para el ejército y seguridad aseguran diputados
Roberto Guzmán, reportero: El próximo año no se escatimaran recursos al rubro de de seguridad pública aseguró el presidente de la comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en la Cámara de Diputados, Raúl Padilla Orozco.

En eses sentido, las comisiones de Defensa Nacional y Marina anunciaron que independientemente del presupuesto que proponga el Ejecutivo Federal para los institutos armados para el próximo año solicitarán recursos adicionales por 7 mil 200 millones y 6 mil millones respectivamente.

Los integrantes de ambas comisiones coincidieron en que es urgente destinar mayores recursos al Ejército y a la Armada para cumplir de forma eficaz sus tareas de salvaguarda a la soberanía, de apoyo a la población y últimamente de combate al narcotráfico. Duración 59´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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Legisladores del PRI dispuestos a colaborar con el gobierno federal en materia de seguridad
Javier Solórzano, conductor: Pedro Joaquín Coldwell dice que los legisladores del PRI están dispuestos a cooperar con el gobierno federal para combatir de manera más eficaz a las organizaciones delictivas, por esta razón los senadores del PRI solicitaron una reunión con el presidente Calderón para realizar un diagnostico sobre los operativos instrumentados. Duración 43´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 11/08/08

HORA: 06:59

0
	NOTICIERO: Imagen Informativa 1 edición

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Izquierda Unida se declara en alerta roja ante una eventual aprobación de la Reforma Energética
Pedro Ferriz de Con, conductor: La corriente Izquierda Unida del PRD se declaro en alerta roja y anunció un plan de movilización en caso de que le ganen las mayorías, o sea, si en este país las cosas funcionan con democracia y una mayoría entre el PRI y el PAN deciden hechar andar una Reforma Energética, ah! pues entonces, parte de este grupo de Izquierda Unida dice “entonces nosotros vamos a reaccionar tomando otra vez la tribuna y haciendo toda esa bola de tonterías, habla el diputado Alejandro Sánchez Camacho:
“Lo imprescindible tiene que ver con la organización de acciones en la calle y de ser necesario se evaluará la toma de aeropuertos, la toma de edificios públicos, en pocas palabras no nos va a temblar la mano”. No nos va a temblar la mano”. Estúpido este. 59” A.L./m
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Joaquín López-Dóriga: Caso Fernando Martí-reacciones
Joaquín López-Dóriga, colaborador: El caso Fernando Martí sigue provocando muchas reacciones. Quiero señalar lo que había dicho ya en este espacio, lo que fue un error de Marcelo Ebrard Casaubon cuando ante el reclamo de la sociedad se enfrentó al presidente. El mismo error de Andrés Manuel López Obrador cuando aquella marcha, cuando la sociedad le reclamó la inseguridad, él los descalificó.


Aquí Ebrard no descalificó a la sociedad, pero la ignoró y embistió al presidente, cuando el asunto no era con el presidente, era con la sociedad.


El presidente Calderón ha hecho un planteamiento que de nuevo le lleva dos pasos de ventaja, porque tiene el respaldo de la sociedad. Castigar con cadena perpetua a todos aquellos policías o ex policías que estén relacionados con un secuestro, sobre todo de menores, de incapacitados, que mutilen o que maten.


He escuchado a partidos políticos decir que eso no va a transitar, que tienen que hacer un consenso. Otra vez se equivocan y anteponen sus tendencias partidistas al sentir de la sociedad.


¿Cuál es la falla en castigar con cadena perpetua a estos secuestradores? ¿Qué ganan con enfrentarse a la sociedad? Pues sólo van a ganar una cosa: El rechazo. Y ahora, en julio del año que viene, hay elecciones federales que serán un ajuste de cuentas. 1’ 39” A.L./m
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López Dóriga: Cambio en gabinete del presidente Calderón

Joaquín López Dóriga: El presidente Calderón ha hecho cuatro cambios en su gabinete en una cuarta parte de su gobierno. El primero fue Germán Martínez, que salió de la Función Pública para irse a dirigir al PAN como presidente y recuperar a ese partido para Felipe Calderón, que no lo tenía; salió Francisco Ramírez Acuña como segundo de la Segob y llegó Juan Camilo Mouriño; salió Beatriz Zavala como tercera de la Sedesol y llegó Ernesto Cordero; salió recientemente Eduardo Sojo de Economía y llegó Gerardo Ruiz Mateos.


Aquí hay un común denominador en estos nombramientos que hay, sobre todo los tres últimos: Mouriño en Gobernación, Cordero en Sedesol y Ruiz Mateos en Economía: se trata de tres personajes, de los más cercanos al presidente Calderón que está mandando a posiciones claves: Segob, Desarrollo Social y Economía. 


Al precio de desmantelar su oficina, la oficina de la Presidencia de la República, que yo no sé si habiendo colocado a sus fieles en el gabinete, esa oficina tenga el peso que tenía en un principio. 1’ 23” A.L./m
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La marcha Iluminemos México se realizará el 30 de agosto y se extenderá a nivel nacional

Guadalupe Juárez, conductora: Se acordará usted de aquella marcha ciudadana a la que miles de personas se sumaron para exigir un ¡Ya basta! a las autoridades gubernamentales. 


Representantes de 11 agrupaciones ciudadanas anunciaron que la marcha Iluminemos México, que se va a realizar el 30 de agosto, se va a extender a nivel nacional.


Se ha mencionado que ya Monterrey y Guadalajara están confirmadas, y que en los próximos días van a anunciar a las organizaciones que van a apoyar en estas ciudades y en otros estados. 


En el DF, la marcha partirá del Auditorio Nacional, a las 19:00 horas, para llegar al Ángel de la Independencia, donde los asistentes van a colocar algunas veladoras. 


También los deportistas se unieron a esta exigencia, para que las autoridades proporcionen seguridad, y los jugadores del América estuvieron en la cancha del Azteca, con una manta de repudio a la violencia. 


Los aficionados que acudieron a la final de este partido recibieron algunos trípticos y pulseras con la leyenda Condenamos la violencia ¡Ya basta!. 34” A.L./m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08
HORA:  05:20

	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Matutina 
ESTACION: online 

GRUPO: Milenio 


Publica IFE reglamentos Interior y de Acceso a Radio y Televisión

Notimex: El Instituto Federal Electoral difundió los acuerdos de su Consejo General por los que se expide el Reglamento Interior de ese instituto y el Reglamento de Radio y Televisión en materia electoral.

A través del Diario Oficial de la Federación, el IFE señaló que el objetivo del acuerdo es regular el funcionamiento de la estructura orgánica del instituto para el correcto ejercicio de sus atribuciones constitucionales y legales en cumplimiento de sus fines.

El documento aprobado en sesión extraordinaria el 10 de julio de 2008 explica que es de observancia general para el personal del instituto y que el Consejo General vigilará el cumplimiento irrestricto de las disposiciones contenidas en el mismo.

El IFE también publica el acuerdo del Consejo General por el que se expide el Reglamento de Acceso a Radio y Televisión en Materia Electoral, el cual busca establecer las normas señaladas en el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales.

El reglamento es de observancia general y obligatoria para el IFE, los partidos políticos, nacionales y locales, los concesionarios y permisionarios de estaciones de radio y televisión, autoridades electorales y no electorales, precandidatos y candidatos a cargos de elección popular, así como para cualquier persona física o moral. /gh/m
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Carpeta Informativa
Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Ruth Zavaleta informa que ha llegado a la Cámara la iniciativa de Calderón

· Cadena perpetua no es solución para castigar, primero hay que capturarlos

· Ruth Zavaleta se reunirá con Creel y Mouriño en Segob, sobre seguridad
· Demanda Zavaleta a Pemex esclarecer recursos para spots

· El PRD en San Lázaro habla de 10 iniciativas en materia energética

· Piden legisladores aplicar mecanismos contra piratería y contrabando

· Diputados del PRD presentarán denuncia contra el director de Pemex

· Senadores perredistas: fuera del partido a quien amenace tomar la tribuna
· Que Senado nombre a comisionados del IFAI, propone PRD

· En Veracruz exigen aplicar medidas severas contra secuestradores


	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08

HORA:  13:08

	NOTICIERO: atando Cabos / Denisse Maerker 
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1 
GRUPO: Radio Fórmula 


El Congreso recibió nueva iniciativa del Presidente para endurecer penas
Denisse Maerker, conductora: El Congreso federal recibió la nueva iniciativa del presidente Felipe Calderón en torno a las modificaciones para endurecer las penas para secuestradores.

En la Cámara de Diputados, su presidenta, la perredista Ruth Zavaleta, anunció que mañana acudirá el Gabinete de Seguridad a san Lázaro para explicar a los legisladores los alcances de las nuevas medidas. 
Ruth Zavaleta: Vamos a escuchar que está proponiendo el Gobierno, por medio de la Secretaría de Gobernación. Todavía no me dicen a qué horas, me dicen que era una reunión donde iban a estar participando el Gabinete de Seguridad y algunos actores para ver que nos corresponde al Legislativo, y lo que tengamos aquí de leyes o de iniciativas. Duración: 00´55”, gh/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08

HORA:  13:49

	NOTICIERO: Radio 13 /Jorge Santacruz
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 1290
GRUPO: Radio S A 


Ruth Zavaleta informa que ha llegado a la Cámara la iniciativa de Calderón
Jorge Santacruz, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, informó que ya está en la Cámara de Diputados la iniciativa enviada por el Ejecutivo Federal en la que se propone cadena perpetua para secuestradores.

En entrevista, la legisladora del PRD expuso que con ello iniciará el proceso de revisión de las reformas al Código Penal Federal que propuso el presidente Felipe Calderón.

Así mismo, explicó que este martes sostendrá una reunión con el titular de la Secretaría de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, y con el Gabinete de Seguridad Nacional para analizar este tema. Duración: 00´50”, gh/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08

HORA:  12.42

	NOTICIERO: Formato 21 / Beatriz Rojas, Enrique Cuevas, Jorge Vázquez, Flor de Luz Osorio
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 790
GRUPO: Radio Centro 


Ya está en la Cámara de Diputados iniciativa proponiendo cadena perpetua
Blanca Lolbeé, conductora: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, informó que ya está en este órgano legislativo la iniciativa enviada por el Ejecutivo Federal en la que se propone cadena perpetua para secuestradores.
Duración: 00´12”, gh/m

	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 11/08/08

HORA:  12.16


	NOTICIERO: Eluniverasal.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Llega iniciativa sobre cadena perpetua a San Lázaro

Notimex: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, informó que ya está en ese órgano legislativo la iniciativa enviada por Ejecutivo federal en la que se propone cadena perpetua para secuestradores. 

En entrevista la legisladora del PRD expuso que con ello iniciará el proceso de revisión de las reformas al Código Penal Federal que propuso el presidente Felipe Calderón. 

Asimismo explicó que este martes sostendrá una reunión con el titular de la Secretaría de Gobernación (Segob) , Juan Camilo Mouriño, y el gabinete de seguridad para analizar dicha iniciativa./vsg/grg /gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 11/08/08
HORA: 13:34

0
	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Llegó a San Lázaro iniciativa de Calderón para aplicar cadena perpetua
Maru Rojas, reportera: Llegaron ya las modificaciones a la iniciativa presentada desde el año pasado y que decía el Ejecutivo Federal que estaba en la congeladora de las comisiones desde marzo de 2007; por lo que diputados y senadores se defendieron y reviraron la semana pasada al Ejecutivo federal, que más que severidad, cada día lo que se debe hacer es cumplir con la tarea, tanto poder Ejecutivo como Legislativo.

El Ejecutivo porque no los atrapa y cómo castigar a quien ni siquiera se conoce a los delincuentes. Es por ello que mañana se reunirán los presidentes del Congreso, Ruth Zavaleta y Santiago Creel, con el gabinete de seguridad en las oficinas del titular de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, para determinar las tareas específicas ya, de cada uno de los poderes en esta lucha contra el crimen.

Enrique Campos, conductor: Y que no se ofendan los señores legisladores porque, si vieran cómo está ofendida la ciudadanía y todo lo que está pendiente, pues entonces que en lugar de ofenderse se pongan a trabajar. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 11/08/08

HORA:  12:21


	NOTICIERO: Las Noticias con Paola Rojas, Daniel Rentería y Susana Moscatel

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1 
GRUPO: 


Cadena perpetua no es solución para castigar, primero hay que capturarlos

Maru Rojas, reportera: La ola de secuestros va  a la alza, no solamente a nivel de empresarios, a todos niveles del sector de la población se están dando los secuestros a la orden del día. Es por ello que la semana pasada lanzó el llamado el presidente Calderón, de inmediato en el Congreso entienden el mensaje, notan que el Presidente les está diciendo a los legisladores, diputados y senadores federales, que no están cumpliendo con su trabajo, que él ya había enviado una iniciativa desde marzo del año pasado, para castigar con penas más severas este tipo de delito, el secuestro.

Los legisladores se defienden diciendo que “no es con penas más severas, sino cumpliendo las leyes que hoy existen; y número uno, atrapando a los delincuentes”. 

“Que de nada sirve poner cadena perpetua o incluso la pena de muerte, si no se tiene nunca a los delincuentes, pocas veces se ha atrapado a quien verdaderamente ha cometido los ilícitos más graves en este país”. Y bueno, siguen tras de ellos.

El legislativo manifestó los últimos días de la semana pasada su molestia de mil formas. César Camacho Quiroz, presidente de la Comisión de Justicia, decía:”lo primero es atraparlos, y después ya veríamos lo de las penas más severas”.

Ruth Zavaleta proponía que se un pacto, que todos los sectores de la población participáramos, no solamente contra el secuestro, sino para evitar la delincuencia en todas sus modalidades y niveles.

El día de hoy, la misma presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, nos confirma que ya el Ejecutivo noto esta molestia, y lo que hay que hacer es coordinarse, coordinarse todos los sectores, 

El Gabinete de Seguridad Nacional estará el día de mañana en el Palacio Legislativo de San Lázaro, o se ha confirmado la hora, pero sí en una reunión donde los titulares de Seguridad Pública estarán hablando con representantes del Poder Legislativo para llegar a los acuerdos de qué les corresponde hacer a cada uno de estos poderes, así lo confirmó Ruth Zavaleta.
En este sentido, el día de hoy llegó al Congreso, por lo menos a lo que toca a la Cámara de Diputados, lo que añadió el Presidente a lo presentado el año pasado, estas nuevas modificaciones a su iniciativa que había presentado, sobre todo cuando se trate de policías, de elementos de alguno de los cuerpos policiacos sobre todo a nivel federal que estén participando en secuestros, que la pena sea de cadena perpetua. Duración: 03´50”, gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 11/08/08

HORA: 14:20


	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Ruth Zavaleta se reunirá con Creel y Mouriño en Segob, sobre seguridad
Maru Rojas, reportera: La presidenta de la Mesa Directiva, Ruth Zavaleta, adelanta que mañana será la reunión en la Secretaría de Gobernación con los presidentes del Congreso, no sólo ella sino también el presidente del Senado de la República, Santiago Creel Miranda.

Se espera que acudan todos los integrantes del gabinete de seguridad para registrar todas estas propuestas que hoy presenta el Gobierno en materia de combate a la delincuencia, las nuevas modificaciones que por lo pronto ya fueron recibidas en San Lázaro; anunciadas por el Ejecutivo desde el jueves y ese mismo día giró al Congreso vía Comisión Permanente, que sesiona en el Senado de la República.

Ruth Zavaleta: “Ya la mandó aquí a la Cámara, no acaban de informar, ahorita que nos preguntaban ustedes si ya la habían enviado, ya nos avisaron, no la tenemos en el escritorio, debe estar en Servicios Parlamentarios; vamos a revisarla y turnarla a la comisión que corresponda”.

Reportera: Hace un instante nos confirmaron, luego de las declaraciones de Ruth Zavaleta, que fue recibido en San Lázaro el pasado viernes, tiene el sello de recibido después de las 15:00 horas, pero fue dirigido porque así fue girado en el Senado, a la Comisión de Justicia que preside el priísta César Camacho.

En torno a lo que anuncia Marcel Ebrard, también hay reacciones. El coordinador los diputados de Convergencia, Alejandro Chanona, dice que esas recompensas de 500 mil pesos para quien denuncie un secuestro, tienen que ser vigiladas para que no se desvíen los recursos y no se preste a subejercicio. Duración: 2’ 20”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 11 08 2008
HORA: 14:31

	NOTICIERO Reporte 98.5

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 98.5 FM

GRUPO : Imagen


Mañana, reunión en SEGOB; Ruth Zavaleta es convocada

Patricia Rodríguez, conductora: Mañana, en la Secretaría de Gobernación, habrá una reunión para revisar un posible pacto nacional. En entrevista con la presidenta de la Cámara de Diputados, la perredista Ruth Zavaleta, informó que ha sido llamada a la Secretaría de Gobernación, con la finalidad de revisar el llamado de los legisladores a un pacto nacional.

Se dijo que está convocado el panista Santiago Creel, presidente del Senado, y se espera que asista el gabinete de seguridad del presidente Felipe Calderón. 

Se trata de que se sienten a platicar para hacer una nueva estrategia de cómo se debe combatir al crimen organizado. Ruth Zavaleta apuntó que este pacto es un encuentro nacional de las diferentes fuerzas políticas, económicas y sociales del país.

Asimismo, se está haciendo un llamado al sector religioso para que haya propuestas de cómo se tiene que combatir al crimen organizado y darle seguimiento a estas políticas públicas. Duración: 01’20”, masn/m
	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 11/08/08

HORA:  13:24

	NOTICIERO: Eluniverasal.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Revisarán mañana en SEGOB un posible 'Pacto Nacional'

Horacio Jiménez, reportero: Mañana en la Secretaría de Gobernación habrá reunión para revisar un posible "Pacto Nacional". 

La perredista Ruth Zavaleta, presidenta de la Cámara de Diputados, dijo que fue convocada para mañana martes a la Secretaría de Gobernación para revisar el llamado de los legisladores a un "Pacto Nacional". 

Al encuentro en Segob, también está convocado el panista Santiago Creel Miranda, presidente del Senado y se espera que también asista el gabinete de seguridad. 

Entrevistada en el Palacio Legislativo aseguró que en este encuentro se revisarán las propuestas que tiene el gobierno para realizar un "Pacto Nacional". 

Este pacto, detalló la perredista, se trata de un encuentro nacional de las diferentes fuerzas políticas, económicas, sociales, hasta el sector religioso para ver cómo se tiene que combatir el crimen organizado y darle seguimiento. 

Porque, comentó, es necesario que se esté combatiendo al crimen organizado y que el Ejecutivo esté siendo efectivo en las políticas públicas./cgb/grg /gh/m

	TEMA(S) Legislativo 

FECHA: 11/08/08

HORA:  12:28

	NOTICIERO: Eluniverasal.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Demanda Zavaleta a Pemex esclarecer recursos para spots

Horacio Jiménez, reportero. La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, aseguró que Pemex debe transparentar los 256 millones de pesos que utilizó principalmente en spots que llamaban a rescatar el "tesoro" de aguas profundas. 

Entrevistada en el Palacio de San Lázaro la perredista dijo que la paraestatal tendrá que informar "por qué costó tanto y cómo lo distribuyeron". 

ELUNIVERSAL publicó que Pemex, entre marzo y julio de 2008, erogó 256 millones de pesos para diversas campañas principalmente los spots de cinco minutos que llamaban a rescatar el "tesoro" en aguas profundas. 

En tanto, Ruth Zavaleta, dijo que se necesita revisar la normatividad para que se le pueda dar seguimiento fehaciente y control al Ejecutivo Federal en los diferentes temas que está promocionando. 

Además, espera revisar cuál es el informe que se entregue oficialmente. 

Reveló que actualmente una de las prioridades del Palacio Legislativo no es la promoción sino el que tiene que ver con el crimen organizado, con la procuración de justicia, la seguridad pública y el combate a la pobreza./cgb/sc /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 11/08/08

HORA:  14:35

	NOTICIERO: Enfoque / Adriana Pérez Cañedo

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


El PRD en San Lázaro habla de 10 iniciativas en materia energética

Sergio Perdomo, reportero: El PRD está anunciando a través de David Mendoza, integrante de la Comisión de Energía, que van a ser 10 inactivas las que conformen la propuesta de Reforma Energética del PRD. Donde se destaca la eliminación de subsidiarias de Petróleos Mexicanos, la modificación del precio del petróleo, y que PEMEX haga su propio proyecto de presupuesto.

Esto lo reveló en conferencia de prensa el diputado David Mendoza, quien agregó que la propuesta también contempla la eliminación del superávit primario de Petróleos Mexicanos, al reducción de 5 a 2 integrantes del Sindicato en el Consejo de Administración de PEMEX, y la creación de una nueva ley orgánica de la paraestatal que combata la corrupción. En eso hizo énfasis.

El PRD, especificó, está trabajando en esta propuesta energética, se basa en 5 leyes estructurales, apoyada en 5 leyes “espejo”, por lo que contempla modificaciones a la Ley Orgánica de Petróleos Mexicanos, a la Ley Federal de Presupuesto, la Ley Federal de Derechos, Ley de Adquisiciones, de Obras Públicas, de Entidades Paraestatales, Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, la Ley de la Comisión Nacional de Energía, Ley de Planeación y la Ley de Reglamentación del Articulo 127 Constitucional.

Este tema lo van a abordar en la plenaria del PRD los próximos jueves y viernes de esta semana y la decisión final se va a tomar el próximo fin de semana en el Consejo Nacional del PRD, por lo que no se descarta que la propuesta de iniciativa de sobre reforma energética sea presentada la próxima semana.

Finalmente comento, que la diputada Ruth Zavaleta esta demandando esclarecer los recursos para gastos de spots. Es decir, PEMEX gastó 256 millones de pesos en una campaña para promocionar “el tesoro en aguas profundas”, y hay que saber de dónde salió ese dinero, dice Ruth Zavaleta. Duración: 03´03”, gh/m. 
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08

HORA:  14:13

	NOTICIERO: Eluniverasal.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Afinan legisladores del PRD iniciativas sobre reforma energética

Notimex: El grupo del PRD en la Cámara de Diputados analizará este fin de semana un paquete de 10 iniciativas con miras a integrar su propuesta legislativa para la reforma energética. 
El diputado David Mendoza, identificado con la corriente Nueva Izquierda, confió en que los legisladores del PRD pertenecientes a Izquierda Unida, aprueben esas propuestas, pues no plantean de ninguna manera una privatización de Petróleos Mexicanos (Pemex). 

Informó que esas iniciativas, que serán sometidas este fin de semana a la consideración de los legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD), incluyen la creación de la Ley Orgánica de Petróleos Mexicanos y la Ley de la Comisión Nacional de Energía./fml /gh/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08

HORA:  14:06

	NOTICIERO: Panorama / Iñaki Manero y Alfredo Romo
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 88.9
GRUPO: ACIR 


El PRD presentará en plenaria propuesta de iniciativa de Reforma Petrolera

Adriana Hernández, reportera: Parece que el PRD ya llega a un acurdo, por lo menos entre la fracción parlamentaría, y será próximo fin de semana cuando presenten al interior de su plenaria, los diputados federales, la propuesta de iniciativa de Reforma Petrolera.

En este sentido, David Mendoza, dijo que es un  paquete de inicityiva donde contemplan 10 reformas importantes, sobre todo, lo que es al régimen fiscal de Pemex. Duración: 00´52”, gh/m
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08

HORA:  12.43

	NOTICIERO: Formato 21 / Beatriz Rojas, Enrique Cuevas, Jorge Vázquez, Flor de Luz Osorio
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 790
GRUPO: Radio Centro 


Diputados del PRD presentarán denuncia contra el director de Pemex
Blanca Lolbeé, conductora: La diputación federal del PRD anunció que presentará una denuncia en contra del director de PEMEX Jesús Reyes Heroles, por el gasto millonario en los spots para difundir la reforma a la paraestatal Duración: 00´14”, gh/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08

HORA:  14:04

	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: Milenio 


Piden legisladores aplicar mecanismos contra piratería y contrabando

Notimex: La Comisión de Hacienda del Senado pidió a la Secretaría de Economía que cumpla con el decreto por el que se establecen mecanismos electrónicos de seguridad para evitar el contrabando y la piratería.

En la petición, la comisión que preside el senador José Isabel Trejo recordó que el Congreso aprobó reformas a la Ley de Comercio Exterior para que las restricciones y regulaciones no arancelarias puedan ser acreditadas de manera electrónica.

La adición al Artículo 4 de la ley expone que las dependencias y entidades del gobierno federal que administren o controlen una restricción o regulación no arancelaria se deberán interconectar electrónicamente con las secretarías de Economía y de Hacienda y Crédito Público (SHCP).

No obstante, Trejo explicó que a más de dos años de su entrada en vigor la SE aún no ha puesto en funcionamiento la interconexión electrónica a la que hace referencia la normatividad en materia de comercio exterior.

La SE debió haber aplicado la interconexión electrónica con las entidades prevalidadoras autorizadas, para que el agente o apoderado aduanal pueda verificar el cumplimiento con las restricciones o regulaciones no arancelarias que correspondan, precisó.

"Exhortamos a la Secretaría de Economía que a la brevedad posible implemente el mecanismo, que es una herramienta para combatir la práctica de comportamientos desleales como son el contrabando y la piratería", apuntó Trejo.

El legislador del PAN indicó que las restricciones y regulaciones no arancelarias regulan o restringen la entrada o salida del país de aquellas mercancías que pudiesen incidir en aspectos fundamentales para el país.

Ellos son los relativos a la seguridad nacional, el equilibrio ecológico, la salud humana, animal y vegetal, por lo que "es importante mantener un estrecho control de estos instrumentos mediante los nuevos sistemas que ofrece la tecnología"./gh/m

	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08

HORA:  14:19

	NOTICIERO: Eluniverasal.com

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Urge revisión del capítulo agropecuario del TLCAN: Senado

Julián Sánchez, reportero:  El balance que hace el Senado de la República del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), apunta a la necesidad de pedir una revisión del capítulo agropecuario de ese acuerdo, fundamentalmente en productos sensibles como los granos, la leche y carne. 
Antonio Mejía Haro, senador perredista y presidente del Grupo de Trabajo encargado de evaluar los impactos del TLCAN sobre el sector agropecuario, destacó que de su entrada en vigor a la fecha, ese tratado ha afectado negativamente al campo 

mexicano. 

Esto, precisó, se muestra con diferentes indicadores como el hecho de que el empleo en el sector ha caído de 10 millones a cinco millones; en que 450 mil campesinos emigran por falta de apoyo; los costos de los insumos se han disparado, ha disminuido la inversión al igual que el ingreso de los productores. 

Lo anterior, resaltó, se suma al hecho de que las importaciones se han elevado considerablemente y esto no se va a resolver con la Alianza para el Desarrollo Rural Sustentable, que anunció recientemente el presidente Felipe Calderón, pues esta es solo una acción mediática que no tendrá efecto positivo. 

Al insistir sobre la renegociación del capítulo agropecuario del TLCAN, Antonio Mejía Haro señaló que si bien es necesario que esta se lleve a cabo, en este momento, el proceso electoral en Estados Unidos lo dificulta. 

"De que hay condiciones, las hay, por lo que es falso que no se pueda dar esta renegociación, pues sólo falta voluntad del Ejecutivo, el cual no debe llorar antes de que nos peguen y diga que con una revisión se abriría la caja de Pandora"./mdz /gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 11/08/08
HORA: 13:47


	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Senadores perredistas: fuera del partido a quien amenace tomar la tribuna
Sara Pablo, reportera: Se agudiza la división en el PRD por la Reforma Energética y los senadores advierten que aquellos que amenazan con tomas de tribuna, podrían quedar fuera del partido al autoexcluirse y no acatar las resoluciones del Consejo Nacional.

Graco Ramírez, secretario de la Comisión de Energía, consideró que los integrantes de Izquierda Unida están enfermos al seguir los lineamientos de un líder –en este caso Andrés Manuel López Obrador– y los acusó de tener una actitud fanática y los conminó que si quieren seguir en el partido, irse al PT o a Convergencia. 

Enrique Ramírez Conductor: Bueno, ya los extrañábamos. Duración: 30”, reoc/m.
	TEMA(S) Legislativo 
FECHA: 11/08/08
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Que Senado nombre a comisionados del IFAI, propone PRD

Notimex: Los senadores del Partido de la Revolución Democrática propusieron que los cinco comisionados del IFAI sean nombrados por el Senado, a propuesta de la Junta de Coordinación Política de este órgano legislativo.

La legisladora Rosalinda Hernández opinó que la designación de los comisionados del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública no debe recaer en el Ejecutivo Federal, para que dicho organismo tenga mayor autonomía operativa, de gestión y de decisión.

En entrevista, expuso que en 16 estados del país los integrantes de los organismos responsables de la transparencia y acceso a la información pública gubernamental son electos por el Poder Legislativo estatal, sin injerencia del gobernador en turno.

Hernández explicó que la propuesta del PRD prevé que la Junta de Coordinación Política del Senado emita una convocatoria pública para que organizaciones civiles, instituciones académicas y la ciudadanía hagan sus propuestas.

Una vez analizadas las propuestas, la Junta de Coordinación Política propondrá al pleno de la Cámara de Senadores una lista de aspirantes con el triple del total del número de comisionados a elegir, precisó.

La senadora del PRD detalló que en caso de que ninguna de las propuestas alcance la votación requerida la Junta de Coordinación Política, en sesión diversa, presentaría una nueva lista.

Los consejeros nombrados y electos por el Senado durarán en su cargo siete años, sin posibilidad de reelección, y durante el mismo no podrán tener ningún otro empleo.

Además sólo podrán ser removidos cuando transgredan en forma grave la Constitución y las leyes que de ella emanen, cuando afecten las atribuciones del IFAI o hayan sido sentenciados por un delito grave que merezca pena corporal.

Hernández agregó que la iniciativa de reformas a la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental fue turnada a las comisiones de Gobernación y de Estudios Legislativos de la Cámara de Senadores./gh/m
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Visitan Segob y CIRT al IFE para tratar sobre próximas elecciones
Guadalupe Irízar, reportera: A las 11:00 horas llegaron a la sede del Instituto Federal Electoral, el presidente de la Cámara Nacional de la Industria de Radio y Televisión, Enrique Perera, y la subsecretaria de Normatividad de Medios de la Secretaría de Gobernación, Irma Pía González, para participar en una reunión con consejeros integrantes del Comité de Radio y Televisión presidido por el consejero electoral Marco Gómez, así como el director de prerrogativas del IFE, Fernando Agíss.
El presidente de la CIRT llegó acompañado por varios funcionarios de ese corporativo, entre ellos Javier Tejado, Miguel Orozco, Carlos Lara y Andrés Massieu.
Por su parte, la subsecretaria asistió acompañada del director general de Radio, Televisión y Cinematografía, Norberto Tapia. 
Consultados sobre el motivo de la reunión, a pocos días de que se conoció la ampliación presupuestal de la Secretaría de Hacienda al IFE por 350 millones de pesos, la cuarta parte de lo que solicitó originalmente y que será invertido principalmente en el área de Radio y Televisión, los funcionarios de Gobernación y de la CIRT rechazaron que éste sea un tema de la reunión.
Aseguraron que su presencia en el IFE forma parte de visitas periódicas para hablar de la administración de las pautas de los partidos en los estados en donde hay elecciones locales, en este caso, las de Guerrero que se realizarán próximamente. Duración: 0, reoc/m.
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Se reúnen nuevos consejeros con presidente del IFE

Notimex: Los consejeros electos Macarita Elizondo, Alfredo Figueroa y Francisco Guerrero se reúnen la mañana de este lunes con el presidente del Instituto Federal Electoral, Leonardo Valdés Zurita, para ultimar detalles ante su próxima rendición de protesta.

En la reunión de carácter privado que se lleva a cabo en las oficinas de Valdés Zurita participa también el secretario Ejecutivo del IFE, Edmundo Jacobo Molina.

El encuentro se lleva a cabo a cuatro días de que los consejeros electos por la Cámara de Diputados rindan la protesta de ley ante el Consejo General del IFE, en una sesión prevista para celebrarse el próximo viernes.

Esta es la segunda ocasión en que los tres consejeros acuden de manera oficial a la sede del órgano electoral desde que fueron designados como integrantes de ese órgano.

Los consejeros entrantes sustituirán a Teresa González Luna, Lourdes López Flores y Andrés Albo Márquez, quienes dejarán el cargo a consecuencia de lo dispuesto en la reforma constitucional en materia electoral que entró en vigor a finales de 2007. /gh/m
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Instala Izquierda Unida plantón frente a sede nacional del PRD

Notimex: Simpatizantes de Izquierda Unida se instalaron en plantón permanente frente a la sede nacional del PRD, en Benjamín Franklin 84, para exigir se reconozca lo que ellos consideran el triunfo de Alejandro Encinas como dirigente nacional.

Señalaron que no aceptarán un fallo del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) en caso de que favorezca a Jesús Ortega Martínez y lo declare dirigente nacional perredista, "porque el partido no sopartaría un líder espurio y traidor"

Encabezados por Jesús Martín del Campo, Dolores Padierna y Alejandro Sánchez Camacho criticaron también la supuesta parcialidad con la que se conduce la Comisión Nacional de Garantías del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Solicitaron la remoción de Renato Sales y Dolores de los Angeles Nazares, quienes encabezan ese órgano electoral, toda vez que dijeron que sus decisiones intentan beneficiar a la corriente Nueva Izquierda que encabeza Ortega Martínez.

Los simpatizantes y militantes perredistas exigieron se convoque en la próxima reunión del Consejo Nacional, a efectuarse los días 16 y 17 de agosto, a elecciones extraordinarias en los próximos 45 días.

Criticaron también que Guadalupe Acosta Naranjo lleve a cabo negociaciones con los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) a nombre del PRD cuando no cuenta con el apoyo del instituto político. "Si quiere negociar que lo haga a título personal", dijeron.

A partir de ahora los simpatizantes de Izquierda Unida resguardarán su sede nacional de la misma forma que ya lo hacen en las dos sedes de la Comisión Nacional de Garantías localizadas en Monterrey 50 y en Bajío 16, colonia Roma./vsg /gh/m
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Desaparece Ebrard a Policía Judicial del DF

Mónica Archundia y Fernando Martínez, reporteros: El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, informó que la Policía Judicial del Distrito Federal desaparecerá para formar de una nueva policía investigadora cuyas acciones, personal, métodos y actividades serán diferentes a las que desempeñaba la antecesora. 

Ebrard Casaubón  anunció  ante empresarios, representantes de organizaciones civiles y autoridades, un frente común contra la delincuencia, que contempla 20 acciones específicas. 

En el Museo de la Ciudad de México, el mandatario local dijo que con estas medida a partir de esta semana habrá un representante por acera en la Cuidad de México que se convertirá en consejero ciudadano vecinal en materia de seguridad y procuración de Justicia. 

Con la participación de la sociedad, se creará una Red de Protección Ciudadana, con lo cual el Consejo Ciudadano, que tenía 25 representantes, incorporará a 35 mil que trabajarán de manera permanente y honoraria. 

Ebrard, acompañado del procurador general de Justicia y del secretario de Seguridad Pública, Miguel Mancera y Manuel Mondragón, respectivamente, señaló que invitarán a todas las instancias presentes en el acto, así como a las entidades federativas con las que comparten problemas, es decir, las que se encuentran en la región centro del país, pero también la PGR y a la Policía Federal Preventiva. 

El funcionario detalló que se creará una fuerza antisecuestros a cargo del procurador, que contará con recursos y elementos suficientes, pero también la intención es incorporar la participación social, "porque no queremos que proliferen los negociadores privado" 

Además, dio a conocer el número 30 94 89 93 para denunciar cualquier caso de privación ilegal de la libertad, número que estará a cargo del titular de la Procuraduría. 

Ebrard señaló que se integra el Fondo para Recompensas a quienes den información sobre bandas delictivas. 

En ese sentido Mancera reconoció que las recompensas podrían alcanzar hasta 500 mil pesos, siempre que estos datos lleven a la captura de los presuntos secuestradores y homicidas. 

Con la Policía Preventiva se hará un programa de capacitación y evaluación a gran escala, se reforzará el centro de control de confianza y desaparecerá la policía judicial para dar paso a la policía investigadora. 

Esto, advirtió el mandatario local "no es un cambio de nombre sino de estructura, de método y resultado"/grg /gh/m
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Consejo Ciudadano para la Seguridad: Genaro García Luna debe renunciar
Enrique Campos, Conductor:  El tema vigente en México sigue siendo el de la inseguridad y las acciones se siguen regateando por la terrible intervención de la política –grilla– y todo lo que no puede llegar, justamente por ese componente, que a veces se convierte en un gran estorbo.

El Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal, acusó al secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, de ser un obstáculo para las investigaciones de secuestros en el país y le pidió renunciar a su cargo; así de claro.

Laura Cardoso, reportera: el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, dio a conocer hoy el frente común contra la delincuencia que tiene como objetivo frenar a la delincuencia en el DF con la participación de la ciudadanía, instituciones académicas, cámaras empresariales y la invitación la amplió a la PGR así como a la SSP federal.

Con este frente desaparece la Policía Judicial y aparece la Policía Investigadora y se crea la Fuerza Antisecuestros.

Conductor: Podemos llamarle Judicial, Investigadora, Súper Secreta, Plus plus doble rayita, lo que sea pero lo importantes es que funcione. Toda iniciativa es bienvenida mientras tenga una buena intención de fondo. Duración: 2’, reoc/m.
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Un Frente de Protección Ciudadana vigilará a policías y autoridades en DF
Jacobo Zabludovsky, conductor: En la ciudad de México, el frente de guerra.
Miguel Luna, reportero: El jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, anunció la formación de un frente común en contra de la delincuencia y dio a conocer la creación de 20 acciones para combatir la inseguridad en la capital de la República, pero principalmente los delitos de secuestro.

El Mandatario local dijo que será creada una red de protección ciudadana con 300 mil personas, que vigilará calle por calle la actuación de la policía, la actuación del Ministerio Público y la actuación de los jefes.

También dio a conocer que desaparece la Policía Judicial del Distrito Federal y se conforma una corporación nueva, una policía investigadora que podría llamarse Policía Investigadora de la Ciudad. También se va a crear una fuerza antisecuestros. Pero sobre todo que el consejo ciudadano –compuesto de 300 personas– será quien verifique este proceso. Duración: 2’,, reoc/m.
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Busca Godoy aportar a iniciativa energética del PRD

Notimex: Con la finalidad de que sean incluidas en la propuesta perredista para la reforma energética, este lunes el gobernador Leonel Godoy Rangel presentará sus sugerencias a la dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) . 

Señaló que se trata de una propuesta que versa sobre cuatro ejes fundamentales, que son la construcción de dos refinerías, la reactivación de la industria petroquímica, la modificación de sistema fiscal y el combate a la corrupción en Petróleos Mexicanos (Pemex)”. 

Dijo que su interés es participar activamente en la conformación de la propuesta que presentará en días próximos el PRD. 

Confió en que esta misma noche se le presente a él y al resto de los gobernadores emanados de este partido un borrador de la iniciativa. 

Aseguró que una vez que conozca el contenido del documento, hará observaciones y opinará sobre él. 

Leonel Godoy evitó entrar en polémica y dijo desconocer si al interior del PRD se estarían trabajando de forma paralela dos propuestas: la de Andrés Manuel López Obrador y la de Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano. 

Como se recordará, para este noche se tiene programada una reunión en la que estará presente el dirigente sustituto del PRD, Guadalupe Acosta, así como Leonel Godoy Rangel, Amalia García Medina, Marcelo Ebrard y Zeferino Torreblanca. /vsg /gh/m
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Pide IP apoyo a Calderón para frenar inseguridad en NL

Notimex: La Asociación Nacional de Empresarios Independientes (ANEI) solicitó hoy el apoyo del gobierno federal para frenar la creciente inseguridad que prevalece en Nuevo León.


En una inserción publicada en rotativos locales, el organismo privado dirige su petición al Presidente de la República, al Procurador General de la República, al Secretario de Seguridad Pública Federal y al Gobernador de la entidad.


"Empresarios pequeños y medianos nos han manifestado su intensa preocupación ante la inseguridad creciente que priva en el Estado", dijo.


Ante esta situación, y en virtud del involucramiento de policías en la comisión de delitos, ANEI solicita urgentemente "comprometerse a limpiar las policías Ministerial y Rural del Estado, así como vigilar a los elementos despedidos que no hayan sido enjuiciados".


También propuso establecer mecanismos de selección y capacitación de los reemplazos para asegurar la integridad de la fuerza pública.


Igualmente planteó definir un sistema de compensación y protección competitivo para los elementos que se seleccionen, de acuerdo a un perfil profesional.


Exigió "desbaratar la contaminada organización policial, delegando los policías ministeriales y rurales - salvo los encargados de delitos capitales- a los municipios".


Esto anterior, añadió, quedaría sujeto a la aprobación y supervisión de los presidentes municipales, cabildos y comisiones de seguridad ciudadana correspondiente, para que su operación se acerque a la vigilancia del ciudadano.


El organismo empresarial pidió enfocarse en esta tarea prioritaria, manteniéndola en su agenda cotidiana y evitando distracciones por tareas superfluas.


Enfatizó que "la ciudadanía está dispuesta a aportar tiempo, esfuerzo y recursos". a.l./m
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Denuncian presunto nexo de ex procurador de Tabasco con narco

Jorge Alejandro Medellin, reportero: El ex procurador de Justicia de Tabasco, Gustavo Rosario Torres, así como el subprocurador de Averiguaciones Previas de esa entidad, Alex Álvarez, serán denunciados este día ante la PGR por su posible nexo con el narcotráfico y con el grupo de sicarios de los Zetas, con quienes habrían pactado la compra de cargamentos de cocaína. 

La denuncia será presentada este día por el presidente del Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal, José Antonio Ortega Sánchez, quien dio a conocer dos grabaciones de audio en las que supuestamente conversan el ex procurador y el subprocurador con un abogado de nombre Francisco Javier Estrada Sánchez, a quien el presidente del Consejo identifica como defensor legal de los Zetas y del Cártel del Golfo. 

En conferencia de prensa, José Antonio Ortega dijo que las grabaciones le fueron entregadas por un ciudadano cuyo nombre revelaría en caso de que la información fuera falsa o de que las voces y los datos contenidos hubieran sido alterados. Sin embargo, durante la presentación Ortega insistía en que se investigue y se detenga al ex funcionario por su vinculación con estos hechos. 

Dijo desconocer si ese funcionario sigue en su cargo, pese a que hace 15 días presentó su renuncia cuando el gobernador de Tabasco, Andrés Rafael Granier Melo, no se encontraba en la entidad. 

En las grabaciones los personajes hablan de manera entrecortada y a veces confundiéndose la platica en la que se habla de dinero. 

- Dime 

- ¿Le puedo comentar algo pero por otro teléfono? 

- No, estoy en... 

- ¿No tiene el Nextel ahí? 

- No, no lo tengo, es que no pude... usarlo 

- Ahorita hablé con Gerald, que estaba por mandar el dinero 

- Si espérame es que, Gerald me ha mandado ¿ya sabes de lo que te estoy hablando 

- No este... 

- Este, la cocaína... 

- No ya le avisé y le va a mandar el dinero, ya estamos ahí 

- Ah bueno, seguramente vamos a tener cola ahí, del Ejército y ya acordé con este hombre, todo va bien ya nos pusimos perfectamente de acuerdo te va a llevar 100 mil más otros 100 mil, que te va a dar dentro de una semana o sea 100 ahorita, 100 dentro de una semana, en eso estamos. 

- Este, oí que acordaron que hoy va a ser la entrega... 

En la segunda conversación, que es menos clara, los personajes hablan de un portafolio y del asunto de una persona de nombre "Chelo", señalando que todo lo arreglarán por vía celular y que hay que tener cuidado con el ejército. 

José Antonio Ortega explicó que no se les pidió dinero por la entrega de las grabaciones y que confían plenamente en este tipo de denuncias ciudadanas porque su mayoría han sido ciertas. Agregó que exigirá a la PGR investigar este asunto para aclarar si los datos contenidos son ciertos o si por esta vía se intenta manchar el nombre del gobernador Granier Melo./arn/grg /gh/m
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Acusan a exprocurador de Justicia de Tabasco de tener nexo con narco

Grupo Reforma: El Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal AC, denunció que el exprocurador de Justicia de Tabasco, Gustavo Rosario Torres, tiene nexos con el crimen organizado.

En conferencia de prensa, José Antonio Ortega, presidente de la asociación civil, exhibió dos grabaciones en las que se escucha al exfuncionario hablando sobre traslados de droga e intercambio de dinero en portafolios.

"Hay complicidad, hay corrupción del (ex) procurador de Justicia de Tabasco con el crimen organizado", aseguró.

En las conversaciones se escucha presuntamente al extitular de la PGJE y al subprocurador de Averiguaciones Previas, Alex Álvarez, hablar sobre dos pagos de 100 mil pesos para realizar una operación con cocaína.

En otra grabación, el subprocurador habla supuestamente con Francisco Javier Estrada Sánchez, quien según la asociación civil es abogado de los "Zetas" en Tabasco, sobre un portafolio con dinero a cambio de "cosas positivas".

El 23 de julio, Rosario Torres presentó su renuncia como procurador de Justicia por "motivos personales".

El presidente del Consejo Ciudadano dijo que la grabación proviene de un miembro de una sociedad civil.

"Nosotros creemos en la sociedad civil, nosotros hemos trabajado con la sociedad civil. No es la primera ni la última de las denuncias que llegan a Mejor Sociedad Mejor Gobierno".

Comentó que presentarán una denuncia ante la PGR en contra de estas tres personas.

Ortega advirtió que si le sucede algo en su integridad física y en la de su familia será culpa del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 11 08 2008
HORA: 14:10

	NOTICIERO Dos por Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 620 AM

GRUPO : Rasa


En Veracruz exigen aplicar medidas severas contra secuestradores

Rosalinda Sáenz, corresponsal en Jalapa: Senadores, la Iglesia, en voz del arzobispo Hipólito Reyes Larios, así como diputados y organizaciones han coincidido en la necesidad de aplicar medidas severas que vayan desde aplicar 100 años, cambiar los códigos, dar mejores salarios a los agentes del Ministerio Público y jueces, así como también elevar a rango constitucional la pena de muerte o bien el que sean 100 años, sin derecho a fianza, a aquellos que sean capturados en flagrancia. Duración: 00’40”, masn/m
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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· El pacto político lo he planteado desde que comencé la presidencia de la Cámara de Diputados: Zavaleta

· Llega iniciativa de seguridad a San Lázaro

· Se revisará propuesta de seguridad del Presidente: Zavaleta

· Zavaleta pide transparencia en gastos de Pemex

· Detalla Nueva Izquierda propuesta de Reforma Energética

· Mouriño exhorta a gobernadores, legisladores y ministros para un acuerdo

· Coparmex: sólo el castigo puede detener la delincuencia e impunidad
· [image: image5.png]


Se contradicen sanciones por violación y acoso en transporte público

· Vigilarán 400 policías vestidos de civil las calles del DF
· Llega iniciativa sobre cadena perpetua a la Cámara de Diputados

· Piden Creel y Zavaleta impulsar pacto político contra el crimen 
· Aceptan Gobernadores acuerdo anticrimen   

Lunes 11 de agosto de 2008
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El pacto político lo he planteado desde que comencé la presidencia de la Cámara de Diputados: Zavaleta

Ciro Gómez Leyva, conductor: Ayer, tanto el presidente del Senado, Santiago Creel, como la presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, dijeron: “Hay que ir a un acuerdo, hay que ir a un pacto”.

Yo te preguntaría concreta, directamente, Ruth Zavaleta, ¿a qué pacto? ¿Cuándo? ¿Cómo? Ruth, qué gusto de saludarte.

Ruth Zavaleta: El gusto es mío. Conste que estoy en frente de un cuadro de Orozco que dicen que se llama “El Infierno”. 

Ciro Gómez Leyva: ¿No te puedes voltear, Ruth?

Marisa Iglesias: ¡Toca madera!

Ruth Zavaleta: Lo del pacto político yo lo he planteado desde que comencé la presidencia de la Cámara de Diputados, porque ya se preveía el asunto de la inseguridad en crecimiento, principalmente el asunto del terrorismo de algunos asuntos que tienen que ver con la inseguridad, en los ciudadanos. 

El asunto de los secuestros no solamente se oye en términos genéricos, sino muy puntualmente en cada estado de la República, en algunos estados ha ido creciendo el secuestro y ha causado severo pánico entre la población, que ha tenido que dejar sus viviendas; la gente que tiene dinero se puede ir a Estados Unidos o se puede ir a otro país, pero la gente que no tenemos recursos nos quedamos en este país…

Ciro Gómez Leyva: Y también los secuestran.

En concreto, ¿qué pacto? ¿Pactar qué, con quién, cuándo?

Ruth Zavaleta: Si se reunieran, por ejemplo, en este caso, yo me imagino, la cuestión de reunir a toda la gente del Ejecutivo Federal que tiene que ver con la seguridad pública, con la procuración de justicia; los gobernantes que tienen que ver con los tres niveles, en diferentes momentos, quizás no en una reunión; que se puedan coordinar acciones o se puedan coordinar situaciones jurídicas que permitan que se facilite la procuración de la justicia, a mí me parece que pudiera dar mejores resultados. 

Pero además que también los ciudadanos y las organizaciones no gubernamentales pudieran estar vigilando la actuación de los cuerpos policiacos y los programas que están aplicando del Gobierno Federal. También la actuación de los mismos legisladores, porque yo creo que hay una deficiencia en cuanto a transparencia en todos los ámbitos. No se dice: “A ver éstas son las metas y vamos a dar resultados en estos términos.” Se dice: “Vamos a hacer 100 operativos en tales estados, pero no se ve si verdaderamente estos operativos renden resultados para poder procurar la justicia.

Ciro Gómez Leyva: Tendría que partir de un diagnóstico, porque también terriblemente el Gobierno Federal corre riesgos, seguramente se ha equivocado en su estrategia, pero algo está haciendo; el gobierno del Distrito Federal corre riesgos, seguramente se ha equivocado en sus estrategias, pero algo está haciendo; pero hay muchos gobiernos de los estados que no hacen nada y los gobiernos municipales no hacen nada. Cuando vienen estas crisis todas le caen derechitas o al Presidente o a Marcelo Ebrard y de vez en cuando a un gobernador.

Ruth Zavaleta: Pero también hay que reconocer que hay una deficiencia en el caso de los municipios, si no los integramos al pacto federal ni les damos en justicia obligaciones, responsabilidades, pero también beneficios, vamos a seguir igual. 

Yo creo que un punto central que debemos de discutir es cómo los municipios los integramos al pacto federal, les exigimos, pero también les damos. Ahorita, por ejemplo, están en aras de que el Gobierno Federal o los gobiernos estatales les brinden los recursos que requieren, independientemente de que para seguridad tienen un rubro específico.

Veamos que la seguridad no está solamente aislada como seguridad, es un problema que tiene que ver también con el desarrollo de varias cuestiones dentro de los municipios y los estados. 

Yo creo que podríamos estar revisando puntualmente cada una de las acciones, cada una de las propuesta, cada una de las estrategias, que el Gobierno Federal, los gobiernos estatales y los gobiernos municipales tuvieran que estar cumpliendo.

Ahora, los legisladores también tenemos parte en esto, ¿no? Yo creo, por ejemplo, la reforma de justicia penal tiene que concretarse con las 11 reformas secundarias que se necesitan legislar. Eso, nosotros pretendemos hacerlo en el mes de septiembre-octubre, ya se metió en la permanente deferentes propuestas. Yo espero que podamos concretarlas en este periodo.

Pero tiene mucho que ver con la cuestión de la corrupción y la procuración de justicia el asunto de la seguridad en el país.

Marisa Iglesias: ¿Está confirmada la reunión de mañana con el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, y quién más está convocado, además de los presidentes del Congreso?

Ruth Zavaleta: Yo me equivoqué, pero es el miércoles. 

Ciro Gómez Leyva: ¿Quiénes van?

Ruth Zavaleta: Por lo menos a mí cuando me convocaron, me dijeron que va todo el gabinete de Seguridad y que va el presidente del Senado y la presidenta de la Cámara…

Ciro Gómez Leyva: ¿Los partidos no van?

Ruth Zavaleta: No sé hasta qué nivel hayan convocado…

Ciro Gómez Leyva: ¿No se necesitaría un aval de la sociedad? Porque si no otra vez van a ser los políticos, hay organizaciones que han hecho mucho más que todos ustedes.

Ruth Zavaleta: Así es…

Ciro Gómez Leyva: Que tiene diagnósticos seguramente más confiables que los que puede tener el Estado mexicano.

Ruth Zavaleta: Te sirven, incluso para controlar el actuar de los legisladores y de los propios gobiernos.

Ciro Gómez Leyva: ¿Está invitada a esta reunión, por ejemplo, México Unidos Contra la Delincuencia?

Ruth Zavaleta: No lo sé, porque esta convocatoria la está haciendo Gobernación. Yo me fui coordinando con algunos de ellos, con la licenciada Moreira, por ejemplo, yo tengo un contacto directo, he estado platicando con ella de algunas cuestiones… Me he preocupado para saber qué está haciendo cada quien y procurar estar en coordinación desde la Cámara. Pero, efectivamente, no sé a quién estén convocando desde Gobernación.

Ciro Gómez Leyva: Vamos a estar pendientes. Te agradecemos mucho. Tenemos muchos otros temas que hablar contigo, pero hoy estamos en seguridad.

Ruth Zavaleta: Cuando gusten. Invítame mejor allá…

Ciro Gómez Leyva: ¡Órale! ¡Bienvenida!

Marisa Iglesias: Pero aléjate del infierno.

Ciro Gómez Leyva: Ojalá y vengas, hacemos el compromiso…

Ruth Zavaleta: Es que era el único lugar tranquilo en este momento.

Ciro Gómez Leyva: Tienes que venir al programa todavía como presidenta de la Cámara de Diputados. Ya te quedan pocos días, así que nos veremos pronto por acá. Nada más es cosa de coordinar agendas.

Ruth Zavaleta: Un beso. Gracias. Duración: 06’08, masn/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 11/08/08
HORA: 20:12


	NOTICIERO: Las Noticias por Adela

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Canal 9
GRUPO: Televisa


Llega iniciativa de seguridad a San Lázaro

Adela Micha, conductora: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, confirmó que ya está en San Lázaro, la iniciativa del presidente Felipe Calderón, que busca castigar el secuestro con cadena perpetua “no es un asunto exclusivo de la Cámara de Diputados o de Senadores, que aprobemos leyes o endurecimiento de penas, sino como realmente es efectivo el poder Ejecutivo, respecto a la procuración de justicia y la seguridad pública” mencionó la diputada. Duración: 32”/emb/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 11/08/08

HORA: 18:05


	NOTICIERO: Imagen Informativa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 90.5
GRUPO: Imagen


Se revisará propuesta de seguridad del Presidente: Zavaleta

Jorge Fernández Menéndez, conductor: La presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, informó que ya le llegó la iniciativa del Ejecutivo Federal, en la que propone cadena perpetua en algunas modalidades de secuestro, con lo que iniciará el proceso de revisión de las reformas al código penal federal que propuso el presidente Calderón, en las comisiones, para presentarse luego en el pleno de la Cámara.
Anunció que mañana se reunirá con el secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, y con el gabinete de seguridad, para analizar el proyecto referido. Duración: 52”/emb/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 11/08/08
HORA: 18:45


	NOTICIERO: Revista Antena Radio

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 107.9
GRUPO: IMER


Zavaleta pide transparencia en gastos de Pemex

Julieta Mendoza, conductora: La presidenta de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, pidió que se transparente el gasto de Pemex, para promover la Reforma Energética.
Eduardo Murillo, reportero: Ante la información de que Pemex se ha gastado más de 256 millones de pesos en la publicidad de la Reforma Energética, la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Ruth Zavaleta, pidió revisar la normatividad, que permite al Ejecutivo, realizar este tipo de campañas.

Avisó que van a solicitar un informe de estos gastos, aunque también aclaró, que esto no va a afectar los resultados de las negociaciones entre partidos, para llegar a una iniciativa de Reforma Energética de consenso “creo que va a haber una iniciativa de consenso, y si no de mayoría, por lo menos hay un grupo de perredistas que estaremos dispuestos a discutir unas propuesta”, sentenció la diputada. Duración: 1’14”/emb/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 11/08/08
HORA: 19:40

	NOTICIERO: José Cárdenas Informa
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Detalla Nueva Izquierda propuesta de Reforma Energética

Maru Rojas, reportera: Hoy presentaron un borrador los de Nueva Izquierda, que dicen que es la propuesta de Reforma Energética, que será concretada durante su reunión plenaria el jueves o el viernes de esta semana.

Esta propuesta que no reforma el sector energético en su totalidad, se centra sólo en la paraestatal, se basa en 10 puntos, modificaciones a leyes que ya existen; y sólo una nueva, la creación de una ley de la Comisión Nacional de Energía. Lo adelantó el diputado David Mendoza Arellano, quien confía en lograr el consenso de todas las tribus de su partido, lo que será lo más difícil.

Mendoza Arellano nos facilitó una tabla que resumen los 10 puntos, en la que destaca el intentar a toda costa acotar el poder del sindicato de Pemex.

De inmediato salieron las voces para señalar que no es la propuesta definitiva del PRD. 

Por su parte, Alejandro Chanona, coordinador de Convergencia, dijo que la buena, la buena se conocerá al final de la consulta que aún se realizan en los estados que será apoyada por el FAP, el 25 de agosto.

En tanto, Ruth Zavaleta, perredista de Nueva Izquierda, pide que a cualquier propuesta se sume la transparencia a la publicidad de Pemex que hoy no queda claro el enorme gasto efectuado en la campaña publicitaria del gobierno Federal.

Duración: 2’/lgg/m

	TEMA(S): Información general
FECHA: 11/08/08
HORA: 17:57


	NOTICIERO: Revista Antena Radio, Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductores
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Horizonte 107.9
GRUPO: Imer


Mouriño exhorta a gobernadores, legisladores y ministros para un acuerdo
Sandra Tapia, reportera: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, exhortó a todos los gobiernos estatales y municipales, legisladores y actores del Poder Judicial, así como de la sociedad civil, a que suscriban un acuerdo nacional por la legalidad y la seguridad, con compromisos concretos para combatir al crimen organizado y en especial a los secuestradores.

Juan Camilo Mouriño pidió que este acuerdo está más allá de buenas intenciones y enfatizó que debe recoger el clamor popular e incorporar las demandas de los ciudadanos con acciones específicas que permitan evaluar sus avances y efectividad junto con la sociedad. 

Destacó la necesidad de que cada gobierno estatal someta a estrictos controles de seguridad a sus cuerpos de seguridad, sobre todo a los grupos y unidades antisecuestro por lo que contarán con el apoyo de las autoridades federales.

Anunció que la próxima semana enviará a los gobernadores un borrador del acuerdo planteado así como a los partidos políticos y diversas organizaciones; el cual pretende poner en blanco y negro el compromiso que asume cada firmante.

Consideró también como positiva la propuesta del jefe del GDF, Marcelo Ebrard, de ofrecer recompensa a los ciudadanos que denuncien a los secuestradores.

Duración: 2’ 24”, reoc/m. 
	TEMA(S): Información general
FECHA: 11/08/08
HORA: 17:02


	NOTICIERO: Por la tarde

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 620 AM

GRUPO: Rasa


Reunión en SEGOB para plan contra la delincuencia
Raymundo Cruz, conductor: El próximo miércoles habrá reunión en la Secretaría de Gobernación, para poner en marcha plan que acabe con la delincuencia y los secuestros en el país. ¿Será cierto?. Duración: 10”, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 11/08/08
HORA: 15:58


	NOTICIERO: Reforma.com

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


[image: image6.png]


Pide Segob a todos los sectores sociales suscribir acuerdo anticrimen
Grupo Reforma: El secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, llamó a la sociedad en general a suscribir el acuerdo nacional por la legalidad, convocado por el presidente Felipe Calderón el 5 de febrero, para combatir al crimen organizado.
"Hoy invito a todos los actores de la sociedad a suscribir dicho acuerdo pues combatir el crimen organizado no corresponde a un sólo orden o nivel de gobierno sino a toda la sociedad en su conjunto.
"Suscribamos un acuerdo que más allá de buenas intenciones contenga compromisos concretos del Poder Ejecutivo federal, de los gobiernos de los estados, de las asociaciones de alcaldes, de los Poderes Legislativo y Judicial así como de cada uno de los sectores y actores que lo suscriban", dijo el funcionario federal en conferencia de prensa convocada de última hora.
Agregó que el acuerdo deberá recoger el clamor social e incorporar las demandas de los ciudadanos.
Sobre el secuestro, Mouriño pidió a los gobiernos estatales y municipales que de manera coordinada le den al tema la más alta prioridad.
"Las incidencias más recurrentes de estos delitos son cometidas por bandas cercanas, incluso establecidas en los lugares donde se perpetran, es por ello que hacemos un respetuoso exhorto a todas los gobiernos estatales y municipales para que de manera coordinada le demos a este tema la más alta prioridad", aseguró.
El encargado de la política interna dijo que las organizaciones delictivas que se dedican al secuestro tienen estructuras de organización avanzada.
"Quienes se dedican al secuestro tienen estructuras de organización avanzadas, conocimiento de sus víctimas potenciales y márgenes de maniobra que les permiten actuar con altos niveles de impunidad", aseveró.
Además, indicó que el Gobierno federal está atento a los reclamos de los ciudadanos en torno al secuestro.
"El secuestro es un crimen que afecta a la sociedad de manera profunda y causa daños graves e irreparables a las familias afectadas, el Gobierno federal escucha y está atento al reclamo ciudadano que se ha expresado en los días recientes en torno al secuestro; advierte con sensibilidad los desplegados publicados por organizaciones y por particulares".
Un borrador del documento del acuerdo por la legalidad les será entregado en los próximos días a los 32 gobernadores y a investigadores y académicos para una revisión. Duración: 0, reoc/m. 
	TEMA(S): información general
FECHA: 11/08/08
HORA: 17:16


	NOTICIERO: Tere Vale

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Radio Metrópoli 1470 AM
GRUPO: Radio Fórmula


Coparmex: sólo el castigo puede detener la delincuencia e impunidad
Tere Vale, conductora: Sólo el castigo puede detener el avance de la delincuencia, esto es lo que dice Coparmex y habla de la impunidad en México.

Martha Alicia Villela, reportera: Este sector empresarial ha venido expresando desde hace varios días, su preocupación por los niveles de inseguridad que se vive en nuestro país.

En este contexto, el presidente de la Coparmex, Ricardo González Sada, señaló que solamente el castigo puede detener el avance de la delincuencia y es que de nada sirve la pena de muerte, cuando el 98 por ciento de los delitos se quedan impunes:

“¿Qué puede hacer que un secuestrador deje de secuestrar? ¿o que una persona deje de matar? Sólo una cosa: ¡castigo!, pero que reciba realmente un castigo, de nada sirve establecer penas altas, la pena de muerte. Los criminales no son detenidos, juzgados, sentenciados y castigados.

Reportera: Ricardo González Sada declaró además que todos los ciudadanos hemos pedido libertades, pero el esfuerzo no es suficiente porque todos estamos expuestos a convertirnos en víctimas.

En este sentido el dirigente del sector patronal convocó a las autoridades a no repartir culpas sino a asumir la responsabilidad de garantizar la seguridad. Duración: 1’ 32”, reoc/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 11/08/08
HORA: 17:28


	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet
GRUPO: Reforma


[image: image7.png]


Se contradicen sanciones por violación y acoso en transporte público
Jorge Pérez, reportero: Los diputados de la Comisión de Administración y Procuración de Justicia de la Asamblea Legislativa acordaron eliminar la fracción del Código Penal que eleva en un tercio la pena por violación, cuando se comete a bordo de una unidad de transporte público.
En una reunión, los legisladores integrantes suprimieron la Fracción Quinta del Artículo 178 del ordenamiento, según la cual las penas previstas por violación y abuso sexual, que pueden ser de dos a siete años de prisión, aumentan en una tercera parte cuando se cometen a bordo de un vehículo particular o de servicio público.
En contrapeso, los diputados agregaron un segundo párrafo al artículo 177, en el cual se establece que las penas por toqueteo o abuso sexual a bordo del transporte público, sin que haya propósito de consumar una violación, serán de dos a siete años de prisión, especificación que no está observada en la legislación actual.

El perredista Tomás Pliego pidió posponer la discusión y consultar al sector femenil, pero el dictamen fue aprobado por mayoría y con su voto en contra Duración: 0, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 11/08/08
HORA: 16:46
0
	NOTICIERO: El Universal
EMISIÓN: Vespetina
ESTACION: Internet
GRUPO: ElUniversal


Vigilarán 400 policías vestidos de civil las calles del DF  

Icela Lagunas. Reportera La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSP-DF) prepara un grupo especial de investigación con elementos vestidos de civil con la finalidad de combatir los delitos de mayor impacto social en las calles y que actuarán exclusivamente bajo oficio de comisión del Ministerio Público, afirmó el titular de la dependencia, Doctor Manuel Mondragón y Kalb. 

Después de la presentación del Acuerdo Social por la Seguridad Pública que realizó el Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard Casaubon, el titular de la SSP-DF, Manuel Mondragón y Kalb adelantó que 400 elementos de la dependencia fueron enviados al Instituto Técnico de Formación Policial para ser evaluados y capacitados para conformar este grupo de investigación. 

Remarcó que estas actividades de inteligencia e investigación, que están sustentadas en las reformas al Artículo 21 Constitucional que entró en vigor el 16 de junio pasado, serán realizadas por personal vestido de civil desarmado, pues su labor principal será la del análisis de lo que ocurre en las calles. 

Detalló que el trabajo de este grupo de investigación se basará en la georeferenciación del delito, donde se sabrá que ocurre en cada esquina, en cada manzana, en cada colonia y el personal determine en la calle cómo opera el hampa para ofrecer las mejores estrategias de combate. 

De esta forma, los elementos de la SSP-DF combatirán delitos como robo a transeúnte, robo a mano armada, robo a casa-habitación, robos de vehículos, robo a cajeros, para tomar acciones proactivas que bajen el delito, destacó el secretario. 

Estos elementos estarán bajo el mando de la nueva Subsecretaría de Información e Inteligencia Policial, a cargo del doctor José Ignacio Chapela Castañares, de la SSP-DF. 

Subrayó que como en toda la Secretaría este grupo tendrá una supervisión estrecha, incluso de la ciudadanía, que permitirá conocer de cualquier exceso prácticamente en forma inmediata, y esto no será tolerado porque sale de las líneas de acción establecidas en la dependencia. 

De esta supervisión ciudadana los policías que no cumplan se irán de la corporación, pero junto con sus mandos. 

En torno a la red de 300 mil ciudadanos que apoyarán al Gobierno del Distrito Federal para vigilar el trabajo de las corporaciones de seguridad de la ciudad, consideró que es indispensable para este trabajo, ya que sin la ciudadanía "nosotros no podemos trabajar, no podemos hacer las cosas, no podemos cumplir con nuestra labor". 

"Esto es un paso fundamental. Empezar a crear esta nueva relación policía - ciudadano, me parece fundamental. La percepción hoy de la ciudadanía, es muy pobre en relación a la policía. Lo que nosotros queremos es que la relación con la gente mejore, no se va a dar en poco tiempo, pero esta estrategia es fundamental para lograr dicho propósito". Duración: 0,dlp/m 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 11/08/08
HORA: 22:49

	NOTICIERO: El Noticiero 
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 2
GRUPO: Televisa


Llega iniciativa sobre cadena perpetua a la Cámara de Diputados

Joaquín López Dóriga, conductor: Esta mañana llegó a la Cámara de Diputados la iniciativa del presidente Felipe Calderón, que endurece las sanciones contra secuestradores y plantea la cadena perpetua.

Así lo dio a conocer la presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la perredista Ruth Zavaleta. Duración: 20”/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 11/08/08
HORA: 21:09

	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Piden Creel y Zavaleta impulsar pacto político contra el crimen organizado

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En Tabasco, los presidentes de las cámaras de senadores, Santiago Creel y de diputados, Ruth Zavaleta, pidieron impulsar un pacto político para enfrentar el crimen organizado. 

Santiago Creel consideró que el problema de la inseguridad es la impunidad en las policías, las cárceles y los jueces. Afirmó que sólo se puede solucionar aplicando la ley. 

Ruth Zavaleta pidió a todos los sectores enfrentar a la delincuencia haciendo a una lado las preferencias partidistas. Duración: 25”/lgg/m

	TEMA(S): Información General
FECHA: 11/08/08
HORA: 18:57

	NOTICIERO: Reforma.com
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Internet
GRUPO: Reforma


Aceptan Gobernadores acuerdo anticrimen 

Claudia Guerrero y Armando Estrop, reporteros: Cocoyoc, Morelos.-   El presidente de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), Eduardo Bours, aseguró hoy que los mandatarios están dispuestos a suscribir el acuerdo nacional por la legalidad, convocado por el Presidente Felipe Calderón para combatir al crimen organizado.

Sin embargo, advirtió que la solución al problema de la delincuencia no se encuentra ni en los pactos políticos ni en el incremento de las penas, sino en la coordinación y las acciones reales de los tres niveles de Gobierno.

"Nosotros ya hemos firmado una serie de pactos y de pronunciamientos en la Conago, hemos cerrado filas con el Gobierno federal y estamos muy conscientes de que es responsabilidad de todos, pero creo el tema de fondo es acabar con la impunidad.

"No hay que darle vueltas al asunto, hay que depurar a los cuerpos policiacos, hay que investigar y llegar a fondo en los asuntos. Me sumo a cualquier llamado que se haga, no hay que minimizarlo, pero no hay que hacernos muchas bolas, hay que entrarle al tema en serio que es atacar la impunidad en el País", dijo.

Entrevistado luego de inaugurar el foro "Federalismo y Descentralización" en materia social, el Mandatario defendió la labor de los gobernadores en el combate a la delincuencia y sostuvo que no es con reproches como se puede enfrentar este fenómeno.

Aunque pidió dejar de lado las diferencias, denunció que apenas esta mañana, un comando de delincuentes instaló un falso retén en una carretera de Sonora sin que ningún policía federal percatara por lo menos de su presencia.

"No llegó nadie, ni los federales, pues cómo es posible, no puede ser, esto que nos está pasando en el País no puede ser", condenó el Mandatario priista.

Bours recordó que la Conago entregó desde hace varios meses al Presidente y al Consejo de Seguridad Pública un plan integral de combate a la delincuencia organizada que, dijo, aún tiene vigencia.

En el mismo sentido, el Gobernador panista de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso, aceptó suscribir el acuerdo convocado por el titular del Ejecutivo y que hoy fue reiterado por el Secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño.

El Mandatario pidió que en el acuerdo se incluyan compromisos concretos para los distintos niveles de gobierno, no sólo en materia presupuestal, sino de equipamiento, de acuerdo con las necesidades de cada entidad.

"Desde luego que estamos bien puestos para firmar y para apoyar con todos los esfuerzos para mejorar la seguridad pública a nivel nacional, porque ninguna entidad está ajena a sucesos delictivos.

"Todos debemos de cerrar filas, debemos hace un pacto no sólo de buena voluntad, sino que dentro de este pacto y convenio asuman compromisos múltiples. Requerimos que haya puntualizaciones muy claras de los recursos para los estados, del equipamiento, pero al mismo tiempo aprovechar la coordinación más efectiva entre los estados", explicó.

En contraste con la posición de Bours, Reynoso reconoció que ha faltado coordinación entre las entidades del País.

"Creo que ha habido todavía falta de coordinación entre las diferentes instancias de las corporaciones de seguridad pública y requerimos hacer esfuerzos comunes", señaló. lgg/m
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